Gara Math Kaparo - Kosové
Mtasat 1-2 wath

PJESA A: Cdo pérgjigje e sakté vlerésohet me 3 pike

1. Cfaré merret kur ndérroni ngjyrat?

(A) (B) (€) (D) (E)

2. Edlira vizatoi njé figuré duke bashkuar mollékuget. Ajo filloi me mollékugen me njé piké dhe
vazhdoi te mollékugja me dy piké, pastaj me tri piké e késhtu me rradhé. Cilén figuré do ta vizatojé

ajo?

g .
I, |

(A) (B) (€ (D) (E)

77

3. Arta ngjiti yjet 4-pjeséshe sikur né figurén né vijim . Sa yje sé paku pérdori ajo pér ta

ndértuar figurén né vijim?
€7

(A) 5 (B) 6 (D)8 (E)9
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4. Kjo picé éshté ndaré né pjesé té barabarta. Sa pjesé jané hequr nga pica?

(A) 1

(B) 2

() 3

(D)4

(E) 5

5. Sa kengura duhet té zhvendosen nga njéri park né tjetrin ashtu qé né té dy parqet té keté
numeér té njéjté té kenguréve?

(A)4

(B) 5

(D) 8

(E)9

&

6. Cila nga kéto mollékuge duhet té fluturojé ashtu qé pjesa tjetér e mollkugeve té mbetura té
keté gjithsejté 20 pika?

(A)

&

Cila figuré do té jeté te numri 16?

(A)

(B)

(D)

(E)
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8. Genci vendosi lodra gé ngjiten si né figuré. Sa unaza do t’i shohé ai duke shikuar nga sipér?

C o+ )

C_+— )

C_

(]
c_ +

(A) 1 [ (B)2 [(0)3 | (D)4 [ (E)5

PJESA B: Cdo pérgjigje e sakté vlerésohet me 4 piké

9. Lulja, magjistarja migésore, ka 5 fshesa né depon e saj. Ajo i largoi fshesat njé nga njé pa i
|évizur té tjerat. Cilén fshesé do ta merr Lulja té fundit?

(A) A (B) B (c)c (D) D (E)E

10. Dy katroré té tejdukshém jané véné njéri mbi tjetrin (figurat brenda katroréve mund té

[évizin). Cfaré mund té shihni?

(A) (B) (€) (D) (E)
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11. Petriti vizatoi njé model dy heré, si¢ tregohet né figuré. Cilén piké do ta arrijé kur té vizatojé
modelin pér herén e treté?

*
< 1 B ]5 ]::
: ®
L. ¢
(A) A (B) B (c)c (D) D (E) E
12. Liza ka 4 pjesé, por asaj i nevojiten vetém 3 pjesé pér figurén e saj.
A B C D
Cilén pjesé nuk do ta pérdoré fare?
(A) A (B)B (©c (D) D (E)CorD

13. Diana sé pari duke goditur né shenjé me tri shigjeta arriti 6 piké, si¢ tregohet né figurén majtas.
Herén e dyté ajo arriti 8 piké, si¢ tregohet né figurén né mes. Sa piké arriti ajo herén e treté?

OO

6 piké 8 piké N

(A) 8 (B) 10 (C) 12 (D) 14 (E) 16

14. Qeni u nis tek ushqgimi i tij duke pércjellur njérén rrugé. Né udhékryge ai éshté kthyer 3 heré
djathtas dhe 2 heré maijtas. Cilén nga rrugét e méposhtme e kaloi geni?

(A) (B) (C) (E)

(D)
#}_I

15. Sa heré paragitet dora jote e djathté né kété figuré?

W12 a i fL C ) ) g
WAV S NG T &2
: & |
(A) 3 | (B) 4 | (€)5 | (D)6 | (E)7
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16. Luli ndau njé litar né tri pjesé té barabarta dhe pastaj béri disa nyje té barabarta me to. Cila
figuré tregon sakté té tri pjesét me nyjet?

(A) (B) (C) (D) (E)
Pl k) B R A S D BB Gl

PJESA C: Cdo pérgjigje e sakte vleresohet me 5 pike

17. Numri i xhuxhéve qé mund té hyjné nén njé képurdhé éshté i barabarté me numrin e pikave
né kapelén e képurdhave. Figura vijuese tregon njérén ané té secilés képurdhé. Numri i pikave né
anén tjetér éshté i njéjté. Nése 30 xhuxh po kérkojné strehim nga shiu, sa prej tyre do té lagen?

W i

(A) 2 (B) 3 (D) 5 (E) 6

18. 1 akullore kushton 1 euro. Eshté njé oferté sipas sé cilés me 5 euro mund té bleni 6 akullore. Sa
akullore mund té bleni mé sé shumti me 36 euro?

OFERTE |

(A) 36 (B) 30 (c ) 42 (D) 43 (E) 45

19. Sa numra té ndryshém, me shifra té ndryshme, mé té médhenj se 10 dhe mé té vegjél se 25
mund té formoni duke pérdor dy nga shifrat 2,0, 1, dhe 8°?

(A) 4 (B)5 (€)6 (D)7 (E)8

20. Njé pirat ka dy kuti. Né kutiné majtas jané 10 monedha kurse kutia tjetér éshté e zbrazét. Duke
filluar nga dita e nesérme, pér ¢do dité, pirati do té vendos 1 monedhé né kutiné majtas dhe 2
monedha né kutiné tjetér. Pas sa ditésh té dy kutité do té kené numeér té njéjté té monedhave?

(A)5 (B) 8 (E) Asnjéheré

Copyright © Math Kangaroo Contest — Kosové, 2017-2018. All rights reserved Fage 5



Gara Math Kaparo - Kosové
Mtasat 1-2 wath

21. Arta ka 3 pjesé té bardha letre, 2 té zeza dhe 2 té hirta. Cdo pjesé jo té zezé ajo e ndané
pérgjysmé. Ajo pastaj e ndané pérgjysmé c¢do pjesé jo té bardhé. Sa pjesé té letrés do t'i keté ajo?

(A) 14 (B) 16 (C) 17 (D) 18 (E) 20

22. Njé nxénés ka disa shkopinj té gjatésisé 5 cm dhe té gjerésisé 1 cm. Prej tyre ai ndértoi
rrethojén qé tregohet né figurén né vijim. Sa éshté gjatésia e rrethojés?

C ) C D)
) 4 )
|| ( [ [
____J )
Gjatésia?
(A) 20 cm (B) 21 cm (C) 22 cm (D) 23 cm (E) 25 cm

23. Rruga nga shtépia e Hanés deri te shtépia e Lules éshté 16 km. Rruga nga shtépia e Lules deri
te shtépia e Shpresés éshté 20 km dhe rruga nga krygézimi deri te shtépia e Lules éshté 9 km. Sa
éshté e gjaté rruga prej shtépisé sé Hanés deri te shtépia e Shpresés?

Lulja

Hana HI

Shgrﬁsa

(A) 7 km (B) 9 km (C) 11 km (D) 16 km (E) 18 km

24. Sara bleu 4 lodra né shitore. Cmimet e tyre plotésojné barazité:

dhe

Bd-a

Cilat jané dhuratat mé té lira e cilat mé té shtrenjta?

(A) (B) (E)
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